

6月20日起 农用车不能再入市卖瓜了

交警将设立73个西瓜有序销售服务站服务瓜农

□晚报记者 刘德华

本报讯 为加强城市市容、交通管理，维护市容环境整洁有序，市政府决定从6月20日起，全面禁止农用车辆入市卖瓜。范围包括三环以内，经济开发区、高新区、郑东新区、郑花公路、中州大道两侧。

目前正是西瓜成熟的季节，按照市政府要求，为了进一步规范西瓜销售秩序，确保市区道路交通安全、畅通，优化城市环境，交警支队于即日起将在城区四周入市口设立73个西瓜有序销售服务站，每个服

务站都将安排民警及工作人员24小时不间断执勤，把口，对入市卖瓜的车辆进行分类管理。

进入市区的瓜车要求一律采用厢式货车或卡车，运瓜车辆通行证由市公安局交警支队免费发放。服务站将对持有“2008年西瓜城区销售专用车辆通行证”入市的运输车辆给予引导、帮助；对驾驶农用车、拖拉机入市售瓜的车辆进行教育、劝阻、拦截；对不听教育劝阻者按照有关规定进行处罚；已经违规入市的农用车、拖拉机将由交警支队、行政执法局依法清理出市区。

交警部门表示，开始实施时，瓜农们必然会有些不适应，对此，交警部门已经作出部署，要求服务站工作人员在对瓜农进行劝阻、教育时要明确告知瓜农市政府的相关规定，引导瓜农在城区四周的蔬菜批发市场内市政府指定的西瓜销售区域进行销售，应由合法的运输车辆统一入市。交警部门希望通过此举，既方便瓜农销售西瓜，又保障了市区内交通安全，并以干净整洁的城市面貌迎接奥运会和即将到达郑州的火炬传递仪式，为创建全国文明城市奠定基础。

线索提供 张漪

不幸得怪病，有幸获救治——

罕见肿瘤压迫小脑 22岁姑娘无法行走

三位博士同台手术，方才安全摘除这个瘤子



□晚报记者 邢进 实习生 张李艳/文 王梓/图

妙春浆：改善公众健康规划首推项目

妙春浆增殖益生菌的七大好处

- 提高免疫力，清热降火，预防口腔和胃肠道感染，促使胃炎、胃溃疡、肠炎、肠粘膜损伤和肛瘘全面好转不易复发。
- 消除便秘，停止腹泻，化解毒素，清洁肠道，控制肥胖，改善消化系统的新陈代谢。
- 形成人体细胞的保护膜，阻挡病毒入侵和致病菌繁殖，增强抗肿瘤能力。
- 净化血液，保护肝脏，改善血脂，预防高血压、脂肪肝、糖尿病和心脑血管病。
- 抵抗衰老，强身健脑，养护大脑神经元，改善睡眠质量，保持运动能力和记忆能力，预防早老性痴呆症。
- 合成天然维生素和有机酸，促进钙、铁、锌、硒等矿物质和微量元素的吸收，预防营养不良和骨质疏松症。
- 美容养颜，亮丽皮肤，消除暗疮，淡化面疱、黑斑和老人斑，并去掉体臭和口臭。

健康长寿从消除胃肠道隐患开始

科学研究证明，人体微生态恶化是造成胃肠道疾病的主要原因。人体微生态是由10万亿个身体细胞与100万亿个体内细菌共同构成的生命之源。其中，胃肠道益生菌为人体提供了70%以上的营养物质和免疫能量。为了健康长寿，益生菌占总菌数的比率应该保持在30%以上。在人的一生中，益生菌占总菌数的比率是逐年降低的：婴儿时期高达90%，中年时期降到10%，60岁之后仅存1%。随着年龄增长，以及环境污染、精神紧张、饮食失调、滥用抗生素药物等不良因素的干扰，人们体内的益生菌越来越少，致病菌越来越多，致使人体微生态恶化，从而引起胃肠道组织中毒和病变。

妙春浆可以转变人体发生的这种危险状况。妙春浆能够快速增殖益生菌，强化灭除致病菌，激活消化酶和抗氧化酶，显著改善人体微生态，逐渐消除胃肠道隐患而不易复发。一瓶妙春浆，可为人体增殖20万个益生菌，这相当于7万杯酸奶所含的益生菌数量，具有保证健康长寿的重要作用。



长年便秘害惨了大姐

大姐是电视台导演，每天风风火火地忙于工作和应酬，作息无规律，饮食也不正常，不知不觉地患上了顽固性便秘。起初两三天大便一次，后来发展到一周大便一次，而且很难解出来，多年来不得不大量服用泻药。泻药治标不治本，而且有严重的副作用，使大姐脸色憔悴暗淡，体质越来越弱。如何通便，成了大姐最苦恼的问题。

我从小就崇拜大姐，现在更是为她的身体健康感到焦虑，到处打听防治方法。据专家介绍，一瓶妙春浆可为人体增殖20万个益生菌，能够让肠道获得足量的清肠解毒的活性物质，只有让体内益生菌分泌更多的短链脂肪酸，才能润滑肠道，激发肠道蠕动，真正解决便秘问题。身体状况也好转了，真是太好了！我要告诉大姐坚持服用妙春浆，我自己也要用这样的好产品。

增殖益生菌，减除致病菌，激活消化酶和抗氧化酶，显著改善人体微生态

每天20毫升妙春浆，从肠道开始，呵护全身健康。

2008年6月17日至30日，河南宇星科技康美养生健康俱乐部开展回馈社会献爱心活动。凡是患有胃痛、反酸、口臭、厌食、消化不良、胃溃疡、萎缩性胃炎、腹痛、肠粘膜损伤、慢性结肠炎、顽固性便秘、多发性腹泻、脂肪肝、酒精中毒、高血压、高血脂等症状的患者可凭个人身份证件和病历，免费试服妙春浆，免费办理康美养生俱乐部会员卡，并获得工作人员关于防治肠胃病和心脑血管病的现场指导。名额有限，机会难得。

妙春浆每瓶零售价**78**元，可服用15天，
四瓶为一个周期用量。

康美养生健康俱乐部地址：郑州市二七广场友谊大厦1529室

健康热线 0371- 66955376 66956239 66930669



国食健字 G20050336
粤食健广审(文)2007120290

药店地址：郑州：紫荆山百货大楼医药部保健品柜●亚细亚北门医药柜●金博大负一楼医药柜●同福堂大药房●丹尼斯(汽车北站一楼医药部、京广路店、关虎屯二楼药柜)●华润万家一楼医药部嵩山路店●航海路帝湖花园华润万家保健品专柜●华润万家(南阳路店、经三路店三楼保健柜)●省老干部活动中心养生协会服务部●宝芝堂御药房易初莲花店(中州大道农业路交叉口)●保和林大药房(经三路世纪联华店、长江路与大学路交叉口世纪联华1楼西)●太龙医药六分店(庆丰街与永安街交叉口东50米)●怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)●泰隆大药房(西郊群艺宫东门)●众人堂药房(大学路丹尼斯三楼出口)●百货大楼医药部●仲景堂大药房(黄河路东明路交叉口)●复吉堂大药房(丰产路与经一路交叉口)●百佳国药馆(省人民医院新急诊楼对面)●复生堂大药房(红专路与经三路交叉口)●商业大厦一楼医药部C区●宝芝林大药房(大上海城2楼)●宝芝堂大方药房(东风路世纪联华)●天泽医药康之源药房(国棉六厂职工医院西侧)●仟禧堂药房(东三街分店)●大宏药房(东风路与国泰路交叉口)●智仁大药房(郑大医学院门口)●益寿康大药房(大学路51号)●天津大药房(建设路国棉六厂对面)●康仁堂大药房(伏牛小学对面)●家乐福中联大药房(延寿中街西大药房)●易初莲花二楼(紫荆山店)●康丰新欣大药房(文化路俭学街交叉口)●恒源药店中原分店(桐柏北路)●东大街大药房(市一分院东100米路北)●太龙医药郑州三分店(卷烟厂对面)●庆丰药房(商城东路12号电子技术学院旁边)●建设路大商超市二楼保健品柜●宝芝堂天利大药房(农业路丰乐路交叉口)●桃源大药房(绿城广场东南侧)●春天大药房(高新区瑞达路科学大道南300米)●光明大药房(郑汴路与城东路交叉口东100米)●康丰大药房(郑汴路宇通花园东侧)●润泽大药房(董寨大街风和日丽小区东门口)●幸福人大药房(汝河路与伏牛路交叉口)

浑身抖动8年不止 吃饭都成她的难事

专家绘出病人家族患病图谱，通过药物控制病情

□晚报记者 邢进 通讯员 王文龙 实习生 张李艳

本报讯 周口鹿邑县一名刘姓妇女患一种罕见的怪病，8年来她浑身抖动不止，日甚一日，最近已经发展到走几步就要跌倒，连饭菜都无法送到口中。在丈夫和儿子的陪同下，刘某不久前来到省人民医院求治。昨日，记者从该院获悉，这名刘姓女子患上的是一种世界罕见的常染色体显性遗传全身型肌张力障碍。目前，经过该院神经内科专家的治疗，刘某浑身抖动的症状已经得到控制。

接诊刘某之后，省人民医院神经内科副主任医师韩雄细心诊查，惊讶地发现患者家族三代中，竟有10人罹患此病，占了三代人的半数！韩雄遍查医学文献，并对患者进行了包括磁共振、肌电图等在内的全身精细检查。经过神经内科主任医师张健、原肌电图室宋新光教授等专家会诊之后，刘某被确诊为常染色体显性遗传全身型肌张力障碍。经过详细问诊，韩雄绘制出了患者家系患病调查图谱。这张图谱显示，患者家族发病年龄从50多岁到30多岁逐代提前。据悉，此病国内外鲜有报道。病情如此严重，家系又如此庞大的病例，实属罕见。

经过多方查证，韩雄谨慎施治，经过一段时间的药物治疗，这种遗传性疾病的症状已经得到控制。目前，刘某逐渐停止抖动，这种行之有效的疗法同样可以挽救刘某家族中正在罹患此病的另外几名亲人。